



雪乡电音节 激情燃夜色

## 大良湾雪乡电音节邀辽源人民共庆元旦

本报讯(记者 刘红娇 刘鹰)1月1日16时58分,大良湾雪乡电音节邀辽源人民共同庆祝2024年元旦。市委常委、常务副市长王军,副市长吕明来到现场,与游客共度节日。

在大良湾电音节现场,随着音乐响起,正在大良湾雪乡拍雪景、坐爬犁、玩冰雪滑梯的游客们被吸引过来,与早在此等候节目开始的观众一起感受电音节的魅力和节日的快乐。灯光绚烂的舞台上,主持人在动感十足的音乐声中带领台下观众一起舞动起来,台上的歌手、舞蹈演员激情四射地表演着,台下的观众在他们的带动下尽情释放着热情。

随着节目逐渐进入高潮,周边一些原本只是想看看热闹的游客也纷纷加入舞动的人群,他们有的挥舞着双手、

双脚跟着音乐的节拍舞动;有的一手举着手机打着光与台上互动,一边还不忘随着音乐摇摆;还有的家长心急地将孩子举在肩上,带着孩子一起感受电音节的魅力。观众常明明一手拿着刚买的小灯笼,一手拿着糖葫芦在人群中又蹦又笑。她说:“很高兴辽源有自己的雪乡和电音节,让我们在家门口就能玩得很开心。我已经录好现场视频发给南方的朋友了,他们看到后都羡慕地说想来辽源玩雪,这让我感到特别开心,更为辽源现在的发展感到骄傲。”

魅力雪乡大良湾,蹦迪狂欢庆元旦。此次大良湾雪乡电音节的举办,在一片冰雪美景中舞出了辽源人的幸福生活,将吸引着更多人来辽源玩一玩、转一转,为辽源的旅游事业带来更好发展。



大良湾雪乡电音节拉开帷幕。

## 别具特色的新年打开方式

本报记者 王茜

传统灯饰、建筑、冰雪相结合,打造别具一格的冰雪世界——辽源人崭新的跨年方式,五次荣登中央广播电视总台,近20次被央视1套、4套、13套节目重复播报。其中,CCTV1《新闻联播》报道辽源多彩活动享假日,热闹喜庆迎新年;《朝闻天下》播出《吉林辽源起跑2024》;《晚间新闻》播出辽源银装素裹的冬日限定美景;CCTV4《中国新闻》播出元旦假期辽源节日气氛渐浓;CCTV13《朝闻天下》播出吉林辽源沉浸式体验冰雪乐园,感受浓浓节日氛围。

2023年12月31日晚,辽源大型冰雪主题乐园——冰雪辽源欢乐园内,五光十色、造型各异的冰雕雪雕将冰雪主题乐园烘托得喜气洋洋。从18点多开

始,载歌载舞的文艺表演、绚丽多彩的烟花秀等跨年活动轮番上演,来自各地的游客在流光溢彩的冰天雪地中,共同迎接新年的到来。

在大良湾雪乡,巨型雪人、冰雪熊猫宝宝、冰雪城堡、梦幻滑梯,为市民跨年活动增添了更多乐趣。

在南部新城大剧院,辽源市2024新年交响音乐会为市民带来高雅的文化盛宴。

在东北河斜拉桥段,璀璨夺目的烟花空中绽放,划破了夜空也点亮了心灵。

在仙人河两岸,人流涌动,游玩赏景看烟花好不热闹。

新的一年,让我们共同祝愿祖国繁荣昌盛、祝福辽源越来越好!

## 跨年烟花秀 献礼新辽源

本报记者 王茜 魏利军



市民和游客在冰雪欢乐园感受跨年的喜悦心情。

没有烟花算什么跨年?一场浪漫又惊喜的跨年烟花盛宴,才是辞旧迎新的隆重贺礼。

2023年12月31日18时,悦动辽源欢乐园、东北河斜拉桥、辽源矿业集团,三处烟花同时绽放,一场美出天际的新年烟花秀带你邂逅辽源独一无二的梦幻新年。

烟花绽放的瞬间,犹如一颗颗璀璨的流星划破夜空,喷射出炫目的光芒。

如此唯美浪漫的场景,如果能和喜欢的人一起看就是双倍浪漫。

火树银花不夜天,今宵尽兴不归根。看朵朵烟花四面升腾、变幻无穷、流光溢彩,照亮了夜空也点亮了心灵,这份满满的新年祝福,我们!收!到!啦!

烟火向星辰,所愿皆成真。小伙伴们,烟花相伴,点燃了全新的希望,让我们一起迎接充满仪式感的2024。

## 青少年跨年文艺汇演激情开演

本报讯(记者 付晓娇)2023年12月31日,由西安区少年宫、国乐国学艺术学堂、市盖世英小提琴教学中心和市GP舞蹈工作室联合举办的龙报吉祥青少年跨年文艺汇演在银座购物中心一楼激情开演。

本次跨年文艺汇演在舞蹈《The Girls》中拉开序幕。随后,葫芦

丝演奏《月光下的凤尾竹》《沧海一声笑》,小提琴演奏《千与千寻》《外婆的澎湖湾》,变奏曲《新年好》,合唱《蜗牛和黄鹂鸟》,舞蹈《炸街街舞》等经典曲目接连上演,无不彰显出青春年少的无限魅力和青春活力。

整场演出,以民族乐器和弦乐器为主,动静结合的演出,吸引了不

少顾客驻足观看。精彩的汇演在葫芦丝演奏《听我说,谢谢你》中落下帷幕。演出虽然结束了,但青少年和老师身上那坚毅和进取的力量经久不散,将激励广大青少年要心怀梦想、珍惜美好时光,用聪明才智和奋发有为的精神谱写更为动人的新时代青春之歌。

## 市文旅局开展“元旦”文明旅游引导活动

本报记者 张莹莹 夏景明

旅游是一项发现美、欣赏美、享受美的活动,文明旅游是一座城市精神面貌的靓丽名片。为培育和践行社会主义核心价值观,提升旅游者文明意识,引导和促进文明旅游行为,“元旦”期间,市文旅局组织开展文明旅游引导宣传活动。

创建文明城市 争做文明游客 “善德存于心间,文明始于足下;以文物共情,让历史说话。让我们从小事做起,讲文明、守秩序、爱环境,让文明旅游成为城市中一道优美的风景线。”在二战盟军辽源高级战俘营旧址展览馆一楼,一段倡导文明旅游的短视频在大屏幕上滚动播出,指引游客文明有序进馆参观,呼吁参观者携起手来争做文明旅游的践行者、传播者、助力者。学生宋明义说:“这次参观,我不仅感受到了文物之美,也感受到了游客的文明之美。”馆内工作人员表示,虽然最近几天客流量比较大,但

游客在参观时都特别注意自己的言行举止,不文明行为逐渐减少。

文明阅读 从我做起 为提高游客的文明素质和旅游体验,市图书馆为游客提供了多款适合游客参观的旅游路线,包括各个展区、阅览室、藏书楼等,确保游客能够按照时间表参观,避免拥挤和排队等候。在游客参观过程中,工作人员积极引导游客进行垃圾分类,加强环保教育,提升游客的环保意识。同时,馆内举办了摄影比赛,鼓励游客用镜头记录自己在图书馆的美好时光,评选出优秀作品并予以奖励,并设置互动游戏和问答环节,增加游客的参与度和互动性,增强游客对图书馆的了解和喜爱。“我们要进一步带动和激发广大群众文明旅游热情,增强文明出游安全意识,在全社会营造出关注文明旅游、参与文明旅游、支持文明旅游的良好氛围。”教师高明说。

辽源人要把“文明”时刻记在心里

在恒大假日国旅门前,市文旅局通过悬挂宣传条幅、发放传单等方式,对旅行社和消费者进行文明旅游宣传,大力倡导文明旅游、绿色旅游,在游览路线、重要游览点进行文明提示和宣传提醒,强化志愿服务,开展文明引导、文明劝导。广大群众纷纷表示:“创建文明城市、倡导文明旅游”人人有责,要时刻把“文明”记在心里、落实在行动中,争做文明行为的传播者。

文明旅游不仅是一个素质的体现,更是一个城市文明程度的重要标志。此次活动有效提升了我市文明旅游的宣传氛围,进一步增强了市民文明旅游意识,营造了文明、和谐、有序的旅游环境。市文旅局将持续开展志愿服务活动,提升市民文明旅游素养,为辽源“创城”助力。

## 二零二四新年交响音乐会奏响新年之声

本报讯(记者 于淼 夏景明)新年伊始万象新,八音迭奏雅乐鸣。2023年12月31日晚,南部新城大剧院音乐厅内座无虚席,由市文化广播电视和旅游局主办、吉林辽源艺术团有限责任公司和市文化馆承办的辽源市2024新年交响音乐会在此拉开序幕,上千名观众在这里度过了难忘的跨年音乐之夜。

本场音乐会特邀吉林省交响乐团来辽演出。音乐会现场,随着指挥家轻轻挥舞指挥棒,一曲《节日序曲》震撼奏响。时而悠扬时而欢快的旋律展现了普天同庆、万民欢腾的节日气氛。中国传统乐器琵琶与西洋乐器完美结合的琵琶协奏曲《草原小妹妹》,让观众们身临其境感受到音乐融合的独特魅力。音乐会不仅有中国民乐,更有《天鹅湖》节选、《胡桃夹子》节选等十余首经典佳作先后奏响。男声独唱《追寻》《祖国不会忘记》等一首首好听的歌曲让观众们听得如痴如醉。乐团精湛的演奏技巧和深情的演绎,让观众们沉浸在音乐的海洋中,现场气氛热烈、掌声不断。音乐会以交响乐《康康舞曲》画上圆满句号。

本场交响音乐会为新年的到来营造了浓厚的节日氛围,满足了人民群众高品质精神文化生活需求,吸引了众多市民前来欣赏。和家人一起来的马先生开心地说:“忙了一年了,没能好好陪陪家里人,今天趁这个机会和家人一起听听音乐,在音乐声中迎接新年的到来,感觉很特别。”观众高怡然更是陶醉在音乐中无法自拔。“平时就非常喜欢音乐,这次能在家门口听一场这样高水平的音乐会,觉得既激动又幸福。希望以后能多一些这样的高雅艺术盛宴,让辽源百姓的生活更丰富多彩。”高怡然说。

音乐承载着希望,更承载着我们对新一年的美好祝愿。音乐会虽已落下帷幕,但新年的号角正在吹响。2024,让我们以音符为序,奏响幸福辽源新乐章!

